



Gliwice 2020-12-10

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert
dot. złożonych w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 214 000,00 euro na dostawy pod nazwą:

Dostawy leków i innych produktów leczniczych
nr sprawy: 295/PN/20

Na podstawie art. 86 ust. 5 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający niezwłocznie po otwarciu ofert, zamieszcza informacje, o których mowa w art. 86 ust. 3 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), jak następuje.

Zamawiający informuje, że w zamieszczonej informacji z otwarcia ofert popełnił następujące omyłki:

W ofercie nr 3 Zamawiający podał błędny numer pakietu – powinno być:

nr oferty: 3	Wykonawca: Alpinus Chemia Sp. z o. o. Adres ul. Garbary 5, 86-050 Solec Kujawski	nr pakietu: 27	cena brutto: 1 394,82 zł
--------------	---	----------------	--------------------------

W ofercie nr 21 Zamawiający podał błędną wartość brutto:

nr oferty: 21	Wykonawca: Hurtownia Farmaceutyczna MEDIFARM sp. z o.o. 43-100 Tychy, ul. Bławatków 6	nr pakietu: 23	cena brutto: 61 223,46 zł
---------------	---	----------------	---------------------------

SPECJALISTA
ds. zamówień publicznych
mgr inż. Tomasz Smykała